

中共黑龙江省委机关报

2025年1月19日 星期日

甲辰年十二月二十



龙头新闻客户端

第25712期 今日4版

中央军委举行慰问驻京部队老干部迎新春文艺演出

习近平向全军老同志祝贺新春



1月17日下午，中央军委慰问驻京部队老干部迎新春文艺演出在北京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平观看演出，向在座的军队老同志，向全军离退休老干部，致以节日问候和新春祝福。

新华社记者 李刚摄

春节临近，首都北京洋溢着喜庆祥和氛围，中国剧院张灯结彩，暖意融融，为建立、保卫、建设新中国，为国防和军队建设作出突出贡献的驻京部队老干部欢聚一堂，共迎新春。

下午4时许，习近平来到老同志中间，全场响起热烈掌声。习近平同大家亲切握手、互致问候，关切询问他们的身体和生活情况，共同回顾过去一年党、国家和军队事业走过的不平凡历程，取得的重大成就。老同志们一致表示，要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻习近平强军思想，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚决做到“两个维护”，贯彻军委主席负责制，弘扬光荣传统、永葆政治本色，坚定信心、团结奋斗，继续为打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出积极贡献。

“强国复兴的脚步震撼大地，奋进攻坚的队伍旗帜高扬……”欢快热烈的歌舞《我的战位我的年》拉开演出序幕。演出以文艺轻骑队为兵服务的方式呈现火热强军实践，贯穿铁心向党、聚力攻坚的内涵意蕴，突出反映新时代人民军队的新风正气。混声合唱《追随》，深情表达广大官兵全面贯彻新时代治军战略方略，坚定不移听党话、跟党走的共同心声。歌舞乐器表演《说打就打》、《胜战荣耀》，生动反映实战实训练兵场景，展现了官兵英勇无畏的钢铁意志和随时准备打仗、随时能打胜仗的战斗姿态。表演唱《边关战歌》，抒发戍边官兵扎根边防一线、忠实履行使命的情怀担当。《党的女儿》、《沂蒙颂》选段和《抗日军政大学校歌》、《我们走在大路上》等经典歌曲联唱，重温峥嵘岁月，激发奋斗豪情。情景歌舞《再唱洗衣歌》，演绎军民鱼水情深、合力强边固防的人场景。短剧《本色》、小合唱《接过你的钢枪》，讲述革命先辈战斗故事和青年官兵强军故事，彰显人民军队传承红色基因，践行初心使命的坚定信念。混声合唱《光荣奔赴》，以激越高昂的旋律将演出气氛推向高潮，展示全力以赴、务期必成，奋斗建军百年、奋进强军一流的决心

和信心。整台演出简约朴素、军味战味浓郁，体现了强军文化砺战打赢、守正创新的宏大气象。

张又侠、何卫东、刘振立、张升民一同观看。

观看演出的还有军委机关各部门、军队驻京有关单位领导和部队官兵代表。

许勤会见吉利控股集团董事长李书福

本报记者(记者李国玉)日前，省委书记、省人大常委会主任许勤在哈尔滨会见吉利控股集团董事长李书福一行。

许勤代表省委省政府对李书福一行表示欢迎，对吉利控股集团积极助力龙江振兴发展、服务保障亚冬会表示感谢。他说，黑龙江省两会刚刚闭幕，全省上下正

深入贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神，加快建设现代化产业体系，着力培育新质生产力，持续推动创新发展、绿色发展、高质量发展。吉利控股集团是我

国民族汽车工业的优秀代表，是黑龙江重

要的合作伙伴。希望双方进一步拓展合

作空间，在新能源汽车研发生产、核心零

部件制造及寒地推广应用等领域落地更

多优质项目，加快推动黑龙江汽车产业向

新能源、智能化方向转型，打造现代汽

车产业集群，携手为制造业强国建设作出更

大贡献。

李书福感谢黑龙江对企业的关心支

持。他说，吉利入驻黑龙江以来，深刻感

受到向上向好的营商环境、振兴发展的蓬勃态势，对在龙江投资发展充满信心。吉

利控股集团将继续深化新能源、智能网联

汽车等领域合作，助力龙江汽车制造全产

业链发展。

于洪涛、徐向国、王永康及省直有关

部门负责同志参加。

梁惠玲在哈尔滨调度检查第九届亚冬会筹办工作时强调 持续提升赛会服务保障能力 全力冲刺做好亚冬会筹办工作

本报讯(记者薛立伟)17日晚，省委副书记、省长梁惠玲在哈尔滨调度检查第九届亚冬会筹办工作。她强调，要深入贯彻习近平总书记关于体育的重要论述和视察我省期间重要讲话重要指示精神，认真落实党中央、国务院关于亚冬会筹办工作的决策部署，按照“简约、安全、精彩”的办赛要求，进一步完善细节、优化流程，持续提升赛会服务保障能力，全力冲刺做好亚冬会筹办工作，举全省之力办成一届“中国特色、亚洲风采、精彩

纷呈”的冰雪体育盛会。

梁惠玲先后来到亚冬会开闭幕式场馆、运动员村、主新闻中心、国际广播中心，检查开闭幕式节目彩排演练、室内装

修装饰、赛会接待保障、餐饮住宿服务、

维修装饰、赛会接待保障、餐饮住宿服务、

维修装饰、赛会接待保障、餐饮住宿服务、